RESTAURANT SCOLAIRE - FICHE D'INSCRIPTION



SEPTEMBRE 2024

JOURS	Nom Prénom	Nom Prénom	Nom Prénom
Lundi 2 Septembre			
Mardi 3 Septembre			
Jeudi 5 Septembre			
Vendredi 6 Septembre			
%			
JOURS	Nom Prénom	Nom Prénom	Nom Prénom
Lundi 9 Septembre			
Mardi 10 Septembre			
Jeudi 12 Septembre			
Vendredi 13 Septembre			
%			
JOURS	Nom Prénom	Nom Prénom	Nom Prénom
Lundi 16 Septembre			
Mardi 17 Septembre			
Jeudi 19 Septembre			
Vendredi 20 Septembre			
%			
JOURS	Nom Prénom	Nom Prénom	Nom Prénom
Lundi 23 Septembre			
Mardi 24 Septembre			
Jeudi 26 Septembre			
Vendredi 27 Septembre			
	PRIX DU RE	PAS : 4,95 €	
Fiche d'inscription à			la semaine suivante.
Allergie alimentaire (Précis	<u>er) :</u>		
Autres (Préciser) :			
ANNULATION DE REPAS			

Absences:

✓ Prévenir le responsable de la cantine au 06 72 44 65 57 (laisser un message) ou par mail <u>cantine-rivieresurtarn@orange.fr</u> avant 9H30. Les repas des 2 premiers jours d'absence seront facturés.

Absences non justifiées

✓ Pour toute absence non justifiée, les repas seront facturés.